



深夜下班回家,床上躺了一陌生男人
等绿灯时被追尾,撞出20多米远
看见酒驾设卡点,“醉猫”弃车狂奔……

酒驾的故事一个比一个离奇 连续剧都没有这样演的

家门被撬,房间被翻,衣服、鞋子、裤子扔了一屋子,还有个满身酒气的男人瘫在了床上,被子上满是血迹……

起初只是以为遭了小偷的李女士,当看到这一幕时,被当场吓哭了,她带着哭腔紧急报了警。昨天,金报记者听海曙鼓楼派出所的民警,介绍了这个荒唐的老酒饱故事。

□通讯员 梁庆 金报记者 朱琳

床上躺了个陌生男子 李女士被吓哭了

李女士在宁波务工,平时租住在海曙区西北街上某小区的民房里。

1月15日她值夜班,下班后回到租房已是深夜10点半了,当她准备开门时,发现门锁被撬了。李女士感觉不妙,走进房间,家里果然被人翻得乱糟糟的,“还好,没有贵重物品。”她有些庆幸,于是开始整理房间。

整理到床边时,她发现地上有一双男士的鞋子,再往床上一看,有一条男人的裤子。“哪个小偷这么缺德,偷东西就算了,还把鞋子扔地上、裤子扔床上!”

事情并没有完,当李女士准备整理床上的被子时,发现被子里动了一下,她以为是自己饲养的小猫又调皮了,然而当她掀起被子准备把小猫赶走时,突然发现两只脚。“我的妈呀,是个人!”同时,她的被子上满是血迹,李女士当场便吓哭了,立即跑出来拨打110报警。

鼓楼派出所民警接到110指令后,立即赶了过去,当把全部被子拉开后,只见一男子平躺在床上,两眼发直,耳朵还在断断续续地流血,被子周边也都是血迹……

男子有生命迹象,但没有意识,满身是酒味,民警意识到,是碰到老酒饱了。

同时,鼓楼所再次接到警情,说是在李女士家边不远的宁波市第二医院有一醉酒的病人不见了,这名病人中等身材、耳朵流血,出警民警初步判断,床上的男子可能就是医院走失的病人,于是就和报警人联系,经核实,的确为同一人。

老酒饱跌倒后被送医院 从医院出来后迷路了

将双方带回派出所后,事情就清楚了。

这名老酒饱姓程,河南人,在宁波务工。当天晚上,他和朋友一起吃饭,半斤白酒下去后,已明显感觉不胜酒力,然而程某坚持要骑电瓶车回家,朋友劝告无果,只能也骑一辆电瓶车陪他回家。

晚上8点左右,刚走出不远的程某就因为站不稳,跌倒在地,朋友见状,一方面联系程某的家属,另一方面打车将程某送到了宁波市第二医院进行救治。

当朋友去挂号时,程某迷迷糊糊地走开了,不知怎么的,就走到了离医院不远的李女士租住的房子门口,以为到自己家里了,他看到房子有一个挂锁,便将锁撬开,然后从柜子中拿出被子就上床睡觉了,直到被李女士发现。

事情了解清楚后,程某家属表达了歉意,并获得了李女士的谅解,之后双方经过协商,达成了赔偿协议。

一晚查获33名酒驾者 其中8名是“醉猫”

本报讯(通讯员 胡志东 记者 朱琳)1月22日晚,慈溪交警开展酒驾集中整治。当晚,慈溪公安交警各辖区中队联合当地派出所、巡特警,在中心城区以及慈溪市主要道路设置了49个卡点,查获酒驾人员33名,其中8名是“醉猫”。

晚上7点45分,男子徐某沿前应路由西向东行驶,发现酒驾设卡点后,在距离卡点20多米处熄火停车,弃车而走。

“当时徐某跨过中央隔离绿化带,急急往西边逃离,卡点前方的执勤人员发现后,便立刻追了上去,很快将徐某带回。”民警告诉记者。徐某的酒精呼吸检测结果为97mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。随后被带往医院抽血,一旦血检结果为醉酒驾驶,那么徐某将面临刑事拘留。



慈溪交警深夜出动严查酒驾 慈溪交警供图

被撞车辆 通讯员供图



近日,北仑一个司机驾车追尾其他正常停在路口等待绿灯通行的车辆,不仅造成严重车损,肇事司机也在事故中肋骨骨裂,腿部受伤。昨日,北仑交警告诉记者,这起事故的直接原因就是司机酒后驾车。

□通讯员 章红勇 金报记者 徐晨冰

等绿灯时被追尾 原来遇到酒驾司机

等绿灯时被突然追尾

交警提供的监控显示,2018年12月13日0点31分,在北仑泰山路、松花江路路口西侧,一辆黑色丰田车和一辆白色奇瑞车并排停在两条直行车道内等待绿灯放行。此时,后方突然快速驶来另一辆黑色轿车,似乎想从前方两辆车中间穿行而过,但是两车中间只有一条空隙,无法让黑色轿车穿过。随后,黑色轿车与两辆轿车发生猛烈碰撞,强大的撞击将黑色丰田撞离原位达

20多米。

北仑交警大队新碶中队值班民警接到报警后,立即赶到现场。肇事司机为30岁左右的一位男性,除司机外,车内还有两位男性乘客,三人身上都散发着浓浓的酒味。被撞车辆车损非常严重。其中,黑色丰田车整个车尾被撞烂。万幸的是,被撞车辆的司机并无大碍,但肇事司机却一直喊胸口疼痛,腿部还有出血迹象。

事故造成车损高达26万元

民警立即将肇事司机送往医院,在抽血检测时,司机在酒精和伤势的作用下,已无法正常站立。后经民警调查,肇事司机姓丁,黑龙江人。事发时血液中的酒精含量达136毫克/100毫升,事故造成其肋骨骨裂,大腿被缝了6针。据他交代,12月12日晚,他和朋友一起在KTV玩,喝了七八瓶啤酒。聚会后,丁某于次日凌晨0点多,驾车送朋友回家,开到事发地时,架不住酒力,一头撞上了前方的车辆。所幸的是,事发时,丁某系了安

全带,否则后果不堪设想。

据了解,此次事故造成三辆车的车损高达26万左右,这全部由肇事者丁某自掏腰包负责赔偿。目前,丁某因醉酒驾车,已被依法吊销驾驶证,且5年内不得申考,同时,他因涉嫌危险驾驶罪正处于取保候审阶段,等待他的将是法律的严惩。

年关已到,酒局、饭局越来越多,交警部门再次提醒,为了您和他人的生命财产安全,切勿酒后驾车!

